VD s koncovym znakom

Priklad 1

Priklad 2

Na vstupnom médiu sa zadavaji udaje o zamestnancoch podniku:

C - Cislo zamestnanca,

M — mzda,

Subor udajov je v poslednej zadanej dvojici vstupnych tudajov
ukonc¢eny koncovym znakom C=0.

Zostavte VD na vypocet a tlac:
PM — priemernej mzdy zamestnancov.

Na vstupnom médiu sa zadavaji udaje o zamestnancoch podniku:

C - cislo zamestnanca,

P — pohlavie (1 — muz; 2 — Zzena)

V —vek,

Subor udajov je v poslednej zadanej trojici vstupnych tudajov
ukonc¢eny koncovym znakom C=0.

Zostavte VD na vypocet a tlac:

PVM - priemerného veku muzov,

PVZ — priemerného veku Zien

PVP — priemerné¢ho veku vSetkych zamestnancov,



Priklad 3

Na vstupnom médiu sa zadavaji udaje o zamestnancoch podniku:
C - cislo zamestnanca,

V —vek,

M — mzda,

N — % plnenia normy.

Stibor udajov je v poslednej zadanej Stvorici vstupnych udajov
ukonc¢eny koncovym znakom C=0.

Zostavte VD na vypocet a tlac:

PV — priemerného veku zamestnancov,

PM — priemernej mzdy,

PN — priemerného plnenia normy,

PO - poctu zamestnancov.
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Priklad 4

Na vstupnom médiu sa zadavaji dvojice udajov o zamestnancoch

podniku:
C - Cislo zamestnanca,
M — hruba mzda,

Stibor udajov je v poslednej zadanej dvojici vstupnych tudajov
ukonceny koncovym znakom C=-9.

Zostavte VD na vypocet a tlac:

P — vySky prémie za kazdého zamestnanca, ktora je 25 % z hrubej
mzdy,

CP — celkova Cciastku prémii za cely podnik (za vSetkych
zamestnancov spolu),

PP — priemernua vysku prémii pripadajucu na jedného zamestnanca.
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